

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
у Львівському національному університеті природокористування

Підготовка магістрів за спеціальністю «Менеджмент» у Львівському національному університеті природокористування здійснюється на основі реалізації освітньо-професійної програми, яка передбачає набуття здобувачами вищої освіти низки компетентностей і програмних результатів навчання важливих для вирішення актуальних проблем економіки, соціально-економічного розвитку територій. Згідно з зазначеними в проєкті освітньо-професійної програми особливостями, ці компетентності та результати навчання визначатимуть здатність здобувачів вищої освіти вирішувати проблеми управління організаціями та підрозділами на основі розвитку інтеграційних зв'язків між суб'єктами господарювання, враховують реалізацію напрямку країни на інтеграцію в європейський економічний простір, що чітко прослідковується у вивченні таких дисциплін як «Управління розвитком», «Менеджмент організацій», «Соціальний менеджмент».

У сучасних умовах важливе значення має участь компетентних фахівців у вирішенні актуальних соціально-економічних проблем через реалізацію програм, ініціаторами та безпосередніми виконавцями яких є органи державної влади, місцевого самоврядування, громадські організації. Зокрема, слід позитивно відзначити наявність у складі вибіркового компонентів освітньо-професійної програми дисципліни «Публічне адміністрування в територіальних громадах», «Брендинг і маркетинг територій».

У Львівському національному університеті природокористування сформований потужний колектив вчених з багатим досвідом співпраці з представниками бізнесу, органів державної влади та місцевого самоврядування, що забезпечує набуття здобувачами вищої освіти необхідного рівня практичної підготовки.

Зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» відповідає задекларованій меті. Програма рекомендується до реалізації у Львівському національному університеті природокористування.

Новосвориславський міський голова Р. В. Мухомор

